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COMPTE RENDU 

DU CONSEIL DE LA VIE SOCIALE 

DE L’ASSOCIATION ACAP OLMET 

DU 03/07/2024 à 14H 

 

Présents  

- Monsieur Cyril PEYRONNET 

- Monsieur Jean-Michel SIRIEIX 

- Monsieur Jean MAZEL 

- Madame Anne-Sophie DORODZALA 

- Madame Alice TEYLOUNI DE COCCOLA 

- Monsieur Vincent DAVID 

- Monsieur Thierry ROQUES 

- Monsieur Daniel BARBIN 

- Madame Karima KHARFALLAH 

- Madame Béatrice JOLY 

- Monsieur Christian JARROUSSE 

 

Absents excusés 

- Madame Elisabeth DUQUESNE 

- Monsieur Jacques BONNET 

- Madame Sylvie LOL 

- Madame Marie-Paule SALAVERT 

- Madame Christelle CASSE 

- Madame Laura COUDERC 

- Madame Christelle EPAILLARD 

- Monsieur Jean-Pierre LAVIGNE 

 

 

 

 Rappel des règles de confidentialité en début de chaque réunion. Les informations 

dévoilées lors de cette réunion ne doivent pas être utilisées pour exercer un moyen 

de pression sur d’autres résidents. 

 

 Validation du dernier compte rendu du 14 Juin 2024 (reçu en amont). 

 

 Bilan ressources humaines (embauches-départs-arrêts maladies-stages) 

 

Arrêts maladies :  

ESAT : une salariée est en arrêt maladie jusqu’au 2 Août 2024 
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FH : un salarié est en arrêt maladie jusqu’au 07 Juillet 2024 

Une salariée a eu un arrêt maladie de 3 Mois et elle reprend son poste le 02 Aout 2024  

 

Remplacements – renforts : 

ESAT : un salarié est en renfort sur l’ESAT jusqu’au 2 Aout 2024  

FH : 2 salariés seront en renfort sur le FH pour les mois de Juillet et Aout.  

 

Stagiaires :  

L’ESAT des ateliers de la Cère a reçu au jour d’aujourd’hui 5 personnes en stage.  

Un nouveau stagiaire est prévu dans les jours à venir. 

En 2023, le FH a accueilli des stagiaires sur 220 journées et l’ESAT 540 journées.  

 

 Bilans des travaux :  

ESAT : installation de la climatisation effectuée. 

Table de pique-nique + bancs réalisés par l’atelier menuiserie. 

 

FH : devis en cours pour réfection des chambres du home (salle de bain + sol) utilisation du 

budget CPOM.  

Abonnement NETFLIX en cours d’installation sur la télé du Château.  

Questionnement sur la climatisation au niveau des lieux de vie du FH.  

 

 Projet collocation : il sera effectif au 1er Juillet 2024.  

2 personnes actuellement sur l’internat bénéficieront de ce projet.  

Un règlement de fonctionnement est en cours de procédure.   

 

 BILAN COPIL QUALITE :  

Le 3 Juillet aura lieu le 3ème COPIL QUALITE  

 

 L’Assemblée générale s’est tenue le 26 Juin 2024. Afin de « faire vivre » cette 

réunion, les résidents et professionnels ont pu exposer leurs projets et/ou activités.  

 

 Point évènements indésirables :  

Depuis Mars 2024, 2 feuilles d’événements indésirables ont été rédigées.  

 

 Point plaintes et réclamations : 

Aucune. 

 

 Point DUI :  

Des formations sont à venir pour les salariés notamment sur l’utilisation de l’agenda.  

 

 Point BIENTRAITANCE, COMITE ETHIQUE : 

Le Comité éthique s’est tenu le 2 Avril 2024, le prochain aura lieu le 20 Novembre 2024. 
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 Point COMISSION REPAS 2X PAR AN : 

Du 27 au 31 Mai 2024 a eu lieu la semaine du gaspillage alimentaire. 15kg de déchets 

récoltés sur le site d’Olmet. La prochaine semaine du gaspillage alimentaire se tiendra du 

25 au 29 Novembre 2024.  

 

 Questions et informations diverses 

 

- Validation de la charte de la vie relationnelle, affective et de la santé sexuelle au sein 

des résidences de l’ACAP Olmet. 

 

- Le 02 Juillet 2024 a eu lieu la visite du domaine de Kabi pour quelques résidents. Ils 

proposent des séjours de répits ou des séjours de vacances à leur domaine. 

 

- 16 travailleurs ESAT iront en séjours cet été avec l’organisme Plein Sud. 

 

- Les éducateurs (FH et ESAT) bénéficieront d’une formation REHAB. 

 

- Le 04 Juin 2024 s’est tenue la journée challenge mobilité avec un taux de 

participation de 33%. 

 

- Achats de 2 vélos électriques mis à disposition. 

 

- Le 05 Juillet 2024 a eu lieu la journée des portes ouvertes de l’ACAP Olmet. 

 

- Le 12 juillet 2024 se tiendra la journée des jeux olympiques inter ESAT avec une 

participation de 23 travailleurs ESAT.  

 

- Une enquête de satisfaction est à prévoir auprès des familles, mandataires, 

travailleurs ESAT (y compris les externes).  

 

- Une chambre de la Vallée a bénéficié d’une isolation phonique sur demande d’un 

résident.  

 

 

 Questions posées lors des passages aux ateliers : 

 

ESAT 

Les travailleurs ESAT se plaisent sur leur atelier et sont satisfaits de leur relation avec les 

moniteurs.  

 

MENUISERIE 

Les travailleurs de l’atelier menuiserie demandent un effectif supplémentaire et nous font 

part de leur difficulté à vider le tonneau de copeaux. Ils souhaitent un certificat d’aptitude. 
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Ils demandent davantage de sécurisation au niveau de la scie à ruban et souhaitent avoir 

une pelle à neige. 

 

CONDITIONNEMENT 

Au niveau de l’atelier conditionnement, 3 travailleurs souhaitent visiter un autre ESAT. Un 

travailleur souhaite effectuer une formation informatique. Certaines chaises sont à changer. 

 

BLANCHISSERIE 

Les travailleurs de l’atelier blanchisserie demandent un frigo ainsi qu’un banc pour la 

pause. Une table de tri et des corbeilles de tri sont demandés également. (Plus de budget 

pour le moment, à voir avec le prochain CPOM). Un travailleur souhaite visiter un autre 

ESAT.  

 

ESPACES-VERTS 

Les travailleurs de l’atelier espaces-verts font la demande de débrousailleuses à harnais. 

Les chaleurs de l’été leurs sont difficiles. Ils souhaitent une formation geste et posture. 

(Celle-ci est prévu pour le 8 et 9 Juillet 2024). Un travailleur en stage aux espaces verts à 

ce moment-là souhaite visiter un autre ESAT. 

 

CUISINE 

Les travailleurs de l’atelier cuisine demandent des chaises devant l’atelier (réponse : non il 

manque de la place), demandent également davantage de raclette et certains souhaitent 

effectuer une formation HACCP. Il peut y avoir certaines tensions entre les travailleurs.   

 

Le port des EPI sont respectés dans l’ensemble des ateliers, quelques rappels sont à 

prévoir pour l’atelier conditionnement et apiculture et corderie.  

 

Les travailleurs souhaitent conserver 30mn de pause et non 15mn. 

 

Concernant la ponctualité des transports, les travailleurs se disent satisfaits. Pour rappel le 

travail se termine à 17h00, les moniteurs libèrent les travailleurs à 16h45 pour le temps de 

transmissions avec les éducateurs du FH. 

 

Les travailleurs sont dans l’ensemble satisfaits de leurs sorties d’atelier. 

 

Une permanence pour une assistante sociale est demandée par certains mais cela ne peut 

être possible. 

 

FOYER  

Les résidents demandent un sac de frappe et une table de ping-pong (rep : table de ping-

pong ok) 

 

Les résidents demandent de varier les repas (rep : cela est déjà fait, repas en fonction des 

saisons). 
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Les résidents nous font part que certains n’effectuent pas leurs services. 

 

Un résident a un problème avec sa chasse d’eau (rep : l’Agent d’entretien va s’en occuper). 

 

Une demande de changement de volet est demandée au château. 

 

Au niveau du lieu de vie du Home, du vol dans le frigo est constaté, les résidents 

demandent une semaine de pause dans le planning des services. 

 

La Vallée souhaite un presse jus de fruits. 

 

Un résident a fait la demande d’une isolation phonique pour sa chambre (rep : cela vient 

d’être effectué) ainsi qu’un rideau de douche.  

 

 

La prochaine réunion CVS aura lieu le 9 Octobre 2024.  

 

Passage sur les ateliers pour la collecte des questions semaine 40. 

 

 

 

 

La Directrice 

Elisabeth DUQUESNE 

                                                                                          

 
 

 

 

                   


